

4. Нельзя судить о человеке, не зная его. Трудности и проблемы, возникающие в жизни каждого из нас могут спровоцировать агрессивное поведение и неприязнь. В таком случае постараитесь понять человека, либо же просто самоустранийтесь, во избежание конфликта.

5. Если же конфликт разгорелся как межнациональный, то единственное верное решение – договориться более не возвращаться вопросу, который стал причиной не терпимости и неприязни, либо вообще убрать общение на подобные темы.

6. Если избежать неприязни и ксенофобии не удается, постараитесь решить все мирным путем, и не переводя разогревший конфликт в экстремистскую направленность.

Кто-то стремится к восходу;

А кто-то закату над

У всех свои дороги,

На всё собственный взгляд.

Мы разные и это здорово!



УПРАВЛЕНИЕ
МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИИ
ПО КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ



***С ненавистью и
ксенофобией нам
не по пути!***

Информационный букл

Наш адрес:
г. Кострома, ул. Советская, д.88-90
УМВД России по Костромской области

Дежурная часть: (4942) 397-547, 31-21-18

Телефон доверия: (4942) 397-555

*Единый телефон операторов мобильной
связи 102/112*

сайт: <https://44.mvd.ru/>

Кострома
2021

Ненависть и ксенофобия – сложная, но от этого не менее важная тема современного мира.

Ксенофобия – нетерпимость к кому-либо или чему-либо чужому, незнакомому, непривычному для нас; негативное и эмоциональное восприятие отдельных представителей других национальностей так называемыми «чужаков», «иных», «не наших».

Синонимом понятия «Ксенофобия» является «боязнь чужих, страх, недоброжелательство, настороженность», то есть фобия к чужим или чужому.

Проблема ксенофобии многие годы не затухает и является одной из сложных проблем нашего общества.

Яркий пример проявления ксенофобии – совершение преступлений на почве ненависти или нетерпимости.

Насилие – самый простой способ донести до оппонента свою точку зрения. Поэтому молодежь часто выбирает насилие, считая, что так смогут повлиять на несправедливо устроенный по отношению к ним мир. И в настоящее время большинство преступлений на почве ненависти совершают именно молодые люди.

Экстремизм и ксенофобия тесно связаны, но при этом существенно различаются.

Под ксенофобией обычно понимаются различные проявления нетерпимости к группам людей, мировоззрению, традициям и обычаям, которые воспринимаются обществом как «чужие». Поэтому ксенофобия является одной из черт массового сознания, которая носит преимущественно стихийный характер, под воздействием чьего-либо мнения и взглядов.



В чем опасность ксенофобии и нетерпимости?

Ксенофобия – важнейший источник экстремизма;

Носители ксенофобии формируют экстремистские организации;

Стереотип ненависти служит началом для экстремистских идей.

Все нации различны – у них разный исторический опыт, традиции, обычаи, устоявшиеся формы поведения и ценности.

Нетерпимость начинается тогда, когда происходит конфликт этих самых взглядов и обычаяв между народами. Порождает и усиливает чувство страха и ненависти, ведет к непримиримости, тайным умыслам и отрицательно меняет поведение конфликтующих.

Мы должны понимать, что:

1. Каждый народ по-своему уникален. Его традиции, обычаи и ценности создавались столетиями. Нужно с уважением и пониманием относится к чужим обычаям, даже если они кажутся нам непривычными;

2. В случае разногласий, постарайтесь узнать человека. Возможно его поведение, которое вроде как провоцирует конфликт, окажется единствено верным с его стороны, и именно поэтому он поступил именно так и никак иначе;

3. Постарайтесь договориться